
В Амурской области и Хабаровском крае следователи устанавливают обстоятельства смертельных травмирований двух человек на железной дороге



Предварительно установлено, что 25 декабря 2022 года на 8540 км пикета № 8 в районе жд. пл. Стройка в Хабаровском крае грузовым поездом был смертельно травмирован мужчина 1983 года рождения, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, шел вдоль железнодорожных путей и был задет проходящим грузовым составом.

26 декабря на 7861 км пикета № 5 переезда «село Бочкаревка» в Амурской области пассажирским поездом, следовавшим сообщением «Владивосток – Москва», была смертельно травмирована женщина 1982 года рождения, которая переходила железнодорожные пути перед движущимся поездом в неполюженном месте.

Несмотря на предпринятые машинистами меры, столкновений избежать не удалось. В результате полученных травм пострадавшие скончались на месте.

По данным фактам Хабаровским и Забайкальским следственными отделами на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России проводятся доследственные проверки по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта). Следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Восточное МСУТ СК России убедительно призывает граждан соблюдать правила безопасности при нахождении на объекте повышенной опасности – железной дороге. Помните, что на объектах железнодорожного транспорта переходить железнодорожные пути следует в только установленных местах, на разрешающий сигнал светофора, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или маневрового локомотива. Запрещается находиться на объектах железнодорожной инфраструктуры в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1752830>